Straße Hausnr.

Stan	٦.	$\sim$ 1	$\sim$	$\gamma \gamma \gamma$	$\sim$
<b>SICILI</b>	<i>(</i> 1 ·		אוו	////	

Anschrift			
Name	StadtEnergie GmbH		
Straße Hausnr.	Günter-Samtlebe-Platz 1		
PLZ Ort	44135 Dortmund		
Telefon	0231 700 121 - 0		
Fax	0231 700 121 - 99		
Internet	www.stadtenergie.de/		
Umsatzsteuer-ID	DE275980331		

Marktrolle	BDEW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Strom	
Lieferant	4399902114356	
Letztverbraucher		

## E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)

edifact@mako-stadtenergie.de

Fachliche Ansprechpartnei	r			
Vertragsmanagement				
Name, Vorname	StadtEne	rgie - Team Marktkommunik	ration	
Straße Hausnr.		Günter-Samtlebe-Platz 1		
PLZ Ort	44135 Dortmund			
	E-Mail	Telefon	Fax	
<u>marktpa</u>	rtner@stadtenergie.de	0231 700 121 98	0231 700 121 - 99	
		<u> </u>	<b>I</b>	
Elektronischer Datenausta	usch/Formate, Verschlüsselung	/Signatur		
Name, Vorname	StadtEne	StadtEnergie - Team Marktkommunikation		
Straße Hausnr.		Günter-Samtlebe-Platz 1		
PLZ Ort		44135 Dortmund		
E-Mail		Telefon	Fax	
<u>marktpa</u>	rtner@stadtenergie.de	0231 700 121 98	0231 700 121 - 99	
Bilanzkreismanagement				
Bilanzkreis (EIC-Code)		11X0-0000-0566-G		
Name, Vorname	Südwestdeu	Südwestdeutsche Stromhandels GmbH, Team BKV		
Straße Hausnr.	Eisenhutstr. 6			
PLZ Ort	72072 Tübingen			
	E-Mail	Telefon	Fax	
bkv-strom@suedwest-edm.de		07071/157-4730	07071/157-4848	
		!		
An-, Abmeldung zur Netznı	utzung / Kündigung (UTILMD)			
Name, Vorname	StadtEnergie - Team Marktkommunikation			

Günter-Samtlebe-Platz 1

PLZ Ort	44135 Dortmund		
E-Mail		Telefon	Fax
marktkommunikation@stadtenergie.de		0231 700 121 98	0231 700 121 - 99
Messwerte (MSCONS)			
Name, Vorname	StadtEnergie - Team Marktkommunikation		
Straße Hausnr.	Günter-Samtlebe-Platz 1		
PLZ Ort	44135 Dortmund		
	E-Mail	Telefon	Fax
marktkommunikation@stadtenergie.de		0231 700 121 98	0231 700 121 - 99
Netznutzungsabrechnung (IN	/OIC, REMADV)		
Name, Vorname	StadtEnergie - Team Marktkommunikation		
Straße Hausnr.	Günter-Samtlebe-Platz 1		
PLZ Ort	44135 Dortmund		
E-Mail		Telefon	Fax
marktkommunikation@stadtenergie.de		0231 700 121 98	0231 700 121 - 99

Sonstige Ansprechpartner				
Name, Vorname	StadtEner	StadtEnergie - Team Marktkommunikation		
Straße Hausnr.		Günter-Samtlebe-Platz 1		
PLZ Ort		44135 Dortmund		
E-Mail		Telefon	Fax	
marktpartner@stadtenergie.de		0231 700 121 98	0231 700 121 - 99	

Bankverbindung			
Name des Kontoinhabers	StadtEnergie GmbH		
Geldinstitut	Norddeutsche Landesbank Girozentrale		
IBAN	DE13 2505 0000 0151 8103 89		
BIC	NOLADE2HXXX		
Gläubiger-ID	DE51ZZZ00000282679		